愛慕雷大學團契 (Emory Chinese Christian Fellowship)

吳教授(長老)於 ACCC (3/25/2010, revised 4/14/2016)

陳牧師最早向吳教授(長老)提議在愛慕雷大學內成立團契,之後任教於病理系的陳(John Chen)教 授也建議,由我們兩家開始在愛慕雷大學內成立學生團契,但是吳教授遲遲不敢開始,主要是從大陸來美 的基督徒在 Atlanta 幾乎沒有,一直到一九九五年才有不少的大陸來美的基督徒到愛慕雷大學,徐弟兄和 他太太從 Tuscaloosa, Alabama 遷移到 Atlanta, 倪姊姊和她丈夫從 New Orleans, Louisiana 遷移到 Atlanta, 他们希望在愛慕雷大學內成立團契 (ECCF), 邱牧師建議徐弟兄與我商量, 為此在四月十三日 1996年, 在倪姊姊住的公寓(927, Scott Blvd, Apt #219)召開第一次的同工會(7:30-10:30 PM), 參加 的人有徐弟兄和他太太、倪姊姊和她丈夫、吳教授(长老)及太太、曲姐姊、關弟兄、立剛弟兄、尚弟兄、 徐姊姊等,就在五月卅四日 1996 年(Friday)第一次正式聚會。徐弟兄是第一任主席,我當輔導,從此之 後每週五晚上聚會(7:30-9:00 PM),地點在愛慕雷大學學生公寓內的学生活动中心,因为不能保证每周 有房间,之後移到化学系附近校內教堂. 因为教堂翻新。最後聚會地點移到愛慕雷大學附近的 Intown Community Church。宗旨是: 傳福音,幫助愛慕雷大學附近的學生、學者及就業的中國人認識神,並相信 神,倚靠神,在愛中互相關懷扶持,造就屬靈生命,穩固信仰,在生活當中經歷神奇妙的恩典,見証主愛, 榮神益人。聚會內容:禱告、專題、分享、查經、見証及交誼。負責同工:徐弟兄(主席及召集人)、依依 (司庫)、陳弟兄(聯絡)、徐弟兄(靈修)、倪姊姊(活動以及同工关怀)、關弟兄,立剛弟兄及尚弟兄(傳福 音)、曲姊姊(祕書)、徐姊姊(文書)。之後在11/2/1996,張姊姊從校園來支援,后来閻弟兄及王弟兄也 加入為同工 , 尚弟兄為副主席, 王弟兄負責新人招待, 倪姊姊負責聯絡及同工关怀。開始只有一組聚會。 十二月六日 1996 開第一次的同工評估會, (結果如下: 出於神, 愛慕雷團契才能成立, 只有依靠神才能繼 續,今後更應仰望神、少看人,進進出出來的人仍不固定,但不能灰心,要多注重每個人與神的關係,應 有禱告會,聚會應當生動及活潑些,對新來的不要只查經,多講聖經故事,多鼓勵發言,多講生活應用, 但有些同工很享受聚會的方式,要謙卑、吃虧就是福氣,要能堅持到底,多使來的人有親切感)。神是如 此的信实,隨后,神派遣更多的基督徒加入 ECCF 校园事工(陳弟兄,苏姊姊,唐姊姊,刘姊姊,殷姊姊, 钱姊姊, 錚珞姊姊, 袁姊姊等)。

前五年來參加的人不固定,靠著神的恩典,聚會人數大約維持在二十到三十人左右。大約在六年後聚會人數開始穩定地增加,目前聚會人數大約在五十到八十人左右,外加五十多位注册的兒童.奉獻及開銷每年約兩萬美金,己經是個小型教會了。歷任主席有:徐弟兄(四年)、鄭弟兄(兩年)、徐弟兄(兩年)、吳弟兄(兩年)、唐弟兄(兩年)、閻弟兄(兩年)、吳弟兄(兩年)。。。全時間事奉的校園事工同工:鍾姊姊(09/2005-2009),前任輔導:楊教授及師母(2006到2012)。現任輔導:蒋弟兄及師母。能够從愛慕雷大學團契出來成為全時間服事的同工,有:陳弟兄(洛杉矶),徐弟兄夫婦(2006在遠東直到現在)苏姊姊(加拿大),及張弟兄夫婦(2007到2010在在三一神學院得道學碩士、目前在三一神學院讀哲學博士2010到現在)。郭弟兄夫婦從Louisiana教會在愛慕雷大學神學院進修期間,也在愛慕雷大學團契聚會有兩年之久。2007年鍾姊姊、倪姊姊及程姊姊從ECCF分出來,開始了愛慕雷大學學生小组,還有大約有五對夫婦支援(陳弟兄、劉弟兄、姚弟兄、吳弟兄、程弟兄),之後改名為青泉小组,現为青泉事工,聚會人數大約維持在十五到二十多位學生,開始只在每月的兩個星期日晚在陳弟兄家聚會。現在Frist Alliance Church 聚會。此事工的特徵是專以愛慕雷大學的學生為對象。2008年唐弟兄、朱弟兄及李弟兄三個家庭從愛慕雷大學團契出來,成立了Parkview家庭團契。聚會人數大約維持在三十到五十多位(包括儿童)。

從愛慕雷大學團契的成立及成長、到如今,我們只擺上一點點,也只有比芥菜種更小的信心,但親眼看見神的奇妙的大作為,不但使這個團契成長,更是結實壘壘;神也讓我們看見,祂所成就的超過我們所能預期的,祂的意念高過我們的意念,祂的道路永遠高過我們的道路,願一切榮耀歸給祂!只有那死了又再復活了的得勝的羔羊,配得稱讚!